



10 и 11 апреля в стенах нашей школы прошел очный II Региональный конкурс юных музыкантов исполнителей «Музыкальный Темпельгоф» среди учащихся сельских ДМШ и ДШИ. 2 конкурсных дня на сцене выступали юные артисты, показывая свои успехи. Со сцены чарующие звуки фортепиано сменялись задорными напевами баянов и аккордеонов, а также звонкими детскими голосами, ведь в этом году в конкурсе участвовали и пианисты, и народники, и вокалисты. Внимательное жюри высоко оценило труды ребят, их родителей и педагогов! Всем желаем новых творческих вершин и ждем в следующем году на главной сцене нашей музыкальной школы!



